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Počátkem měsíce dubna tohoto roku se vítkovská veřejnost dočkala 
vydání překrásné publikace pod názvem Vítkovské sochy. Možná 
se hodí připomenout, jak vůbec může tak hodnotné dílo vzniknout. 
Zcela nepochybně byly na počátku příspěvky paní profesorky 
našeho gymnázia Mgr. Hany Vejvodové, která se aktivně zabývá 
historií a publikovala své práce v dřívějších číslech městského 
zpravodaje. A když se k tomu přidaly velmi pěkné fotografie 
BcA. Michaely Zychové a studenta Jiřího Houšťavy, byl základ 
budoucího díla položen. O grafickou úpravu se postarali studenti a 
pedagogové soukromé střední umělecké školy AVE ART z Ostravy 
a finanční podporou přispělo samotné Město Vítkov. Spolupráce 
obou těchto škol má již svou tradici a tentokrát pokračovala 
přípravou a vlastním uvedením vernisáže fotografií „Vítkovské  
sochy“ v prostorách vestibulu Krajského úřadu v Ostravě. Vernisáž 
se uskutečnila dne 9. dubna za přítomnosti zástupců našeho města, 
studentů a pedagogů obou škol i pracovníků úřadu. Představovala 
se samotná publikace a ostravskou „kmotrou“ jí byla náměstkyně 
hejtmana kraje PhDr. Jaroslava Wenigerová (viz fotografie).
Vernisáž skončila, ale výstava velkoformátových fotografií, 
obohacená písemným doprovodem z úryvků knihy od autorů 
Mgr. Vejvodové, PhDr. Mikulíkové a Mgr. Hermana dále v těchto  
prostorách zůstává a díky tomu se mohou i v dalších dnech 

návštěvníci i pracovníci Krajského úřadu pokochat krásou a sez-
námit se s historií vystavených soch a tím i trochu s historií našeho 
města Vítkova.

Oldřich Vícha
místostarosta města

V Í T K O V S K É  S O C H Y

Již v předcházejícím čísle jsem vás informoval o tom, že jsme koupili 
za 450 000,- Kč zařízení skateparku. Jedná se o „U“ rampu a přes 
dvacet dalších samostatných dílů, které lze skládat do různých 
sestav. Toto jsme převezli do areálu TJ Vítkov na betonovou plochu 
(kluziště). 

K tomu, aby skatepark mohl plnit svůj účel, město zajistilo úpravu 
betonové plochy. Odstranila se vrstva asfaltu a na čistou betonovou 
plochu bude položen v polovině května nový asfaltobetonový 
koberec v tloušťce 9 cm. „U“ rampu jsme umístili na nově vytvořenou 
panelovou plochu mimo kluziště. Dále doplňujeme a opravujeme 
mantinely. Také jsme provedli prořez keřů a náletových dřevin 
v okolí kluziště. Opravuje se i tribuna, ke které bude vystavěn 
přístupový chodník.
Po konečné úpravě povrchu, budou rozmístěny překážky na ploše 
kluziště tak, aby to vyhovovalo uživatelům skateparku. Překážky 
nezaberou celé kluziště a tím vznikne volná plocha pro další 
sportovní využití.
Celkové náklady budou dosahovat částky téměř 1,5 mil. Kč. Není to 
malá investice, ale už několik let cítíme, že nám takovéto zařízení 
pro mládež ve Vítkově chybělo. Předpokládáme, že takto opravené 
kluziště bude možno v zimě využívat jako ledovou plochu.  
Na závěr bych chtěl upozornit, že všichni jsou povinni dodržovat 
provozní řád skateparku, který bude umístěn v areálu. Jedná se 
zejména o dodržování pravidel bezpečnosti a ohleduplnosti v pros-
toru skateparku. 

Ing. Pavel Smolka
starosta města 

Nový skatepark ve Vítkově
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K R Á T C E  Z  R A D N I C E
V období mezi zasedáními městského zastupitelstva se konala dvě 
jednání rady města.
Byly schváleny návrhy smluv v oblasti kultury, kupní smlouvy na 
nákup varhan a ostatního nábytku do reprezentačního sálu města, 
schváleno vyřazení a následný odprodej knih z městské knihovny 
v ceně 5 Kč za kus, dodatky k nájemním smlouvám o pronájmu 
nebytových prostor s p. Veselým a p. Vašíčkem a smlouvy o dílo      
s firmou Omorika o zajištění odborné péče o městskou zeleň. 
Rada se zabývala návrhem na možnou finanční spoluúčast 
nájemníků při výměně oken v jejich bytech.
Vzala na vědomí kontrolní zprávu o plnění smlouvy mezi Městem 
Vítkov a okolními obcemi ve věci plnění povinné školní docházky 
za rok 2007 a stanovení poplatku pro rok 2008. Vzala na vědomí 
přehled o hospodaření TJ Sokol Klokočov s finančními prostředky 
za pronájmy v roce 2007 i zprávu týkající se jarního úklidu města 
i místních částí.
Schválila opakovanou přípravu na vyhlášení veřejné zakázky na 
investiční akci “Regenerace panelového sídliště Budišovská - 
Wolkerova 4. etapa – severní část“. 
Na své další schůzi dne 8. dubna schválila rada zápis do městské 
kroniky za rok 2007 a snížení prodejní ceny kalendáře vydaného 
městem na rok 2008 na výši 20 Kč/ks. Schválila rovněž výběr 
nevhodnější nabídky pro zpracování podkladů na pořízení územně 

analytických podkladů se společností Ekotoxa s.r.o. Vzala na 
vědomí kontrolní zprávu o činnosti Nadačního fondu Ceny Jana 
Zajíce.
Projednala a schválila smlouvu o dílo na zpracování projektové 
dokumentace na akci „Rekonstrukce komunikace – ul. Dělnická, 
Vítkov“ se studiem D - inženýrské sítě Opava. 
Rada schválila mimořádné přidělení bytu č. 15, Budišovská 877 
p. Obadalové při dodržení stanovených podmínek a schválila 
vyhlášení záměru na pronájem bytu č. 4, Klokočovská 223 pro 
všechny žadatele o byt za splnění podmínek svépomocných 
oprav.
V oblasti pronájmů nebytových prostor byly schváleny pronájmy:
- kiosek na koupališti p. Kristkovi na dobu určitou do roku 2013,
- suterén Kulturního domu p. Staňkovi na dobu neurčitou za účelem 
restauračního provozu s Billiard Clubem,
- podnájem ve zdravotnické ordinaci MUDr. Lubojackého, Vodní 
636 za účelem provozování onkologické ordinace MUDr. Horkela,
- dodatek k nájemní smlouvě s p. Deszkásem o užívání pozemků 
v areálu Balatonu,
- byl vyhlášen záměr na pronájem střechy a pláště komína kotelny 
na ul. Selská čp. 945.  

Oldřich Vícha
místostarosta města

Tradiční veřejné schůze s občany v místních částech města Vít-
kova se uskutečnily od 31. března do 3. dubna. Za město se jich 
zúčastnili vždy pan starosta, místostarosta, zástupce technických 
služeb a zástupce odboru služeb městského úřadu.
Ze strany občanů byl o tyto schůze dosti značný zájem, což doku-
mentuje účast ve všech místních částech. Očanům není lhostejné, 
co se děje kolem nich, v jejich osadě i ve městě, ale zároveň nás to 
zavazuje, abychom se jejich připomínkami i návrhy vážně zabývali 
a aby bylo vidět i konkrétní řešení. Proto bych v krátkém přehledu 
většinu problémů nastínil:
Klokočov – v  největší místní části si občané v minulých měsících 
užili své, a tak se ani nemůžeme divit jejich negativním reakcím na 
provoz bioplynové stanice i na výhledové nabídky možné výstav-
by větrných elektráren v jejich lokalitě. Z ostatních připomínek se 
jednalo o opravy místních komunikací, špatný stav   a č a s t é 
poruchy vodovodní sítě v horní části obce a nedostatečnou péči               
o stav krajské silnice ze strany správce, tj. Správy silnic MSK.
Podhradí – občany nejvíce zajímalo, koho chceme nastěhovat 
do nové bytovky, která vzniká při rekonstrukci bývalé školy. Jinak 
si stěžují také na stav místních uliček, na vodu, která přitéká od 
Vítkova v době velkých dešťů, o povodních ani nemluvě. Chtějí 
doplnit veřejné osvětlení i místní rozhlas a zajímá je, zda jde něco 
podniknout s můstkem přes Moravici za autokempinkem.
Zálužné – zde přetrvávají problémy s veřejnými rozvody NN, 
ale také třeba s rušením nočního klidu, zejména v letní sezóně 
ze strany rekreantů. Problémem je i hlášení městského rozhlasu, 
neboť v této oblasti nemáme signál pro bezdrátový přenos. Dotazy 
směřovaly k možnostem dalších přípojek na náš vodovod a k jeho 
častějšímu odkalování.
Nové Těchanovice a Lhotka – opět špatný stav místních ko-
munikací, voda tekoucí po cestě ve Lhotce, oprava lesní cesty                   
k Podhradí. Krajská silnice mezi N. Těchanovicemi a Lhotkou si 
žádá opravu, zoufalý stav nemovitostí v obci – hospoda, statek, 
drůbežárna, kapličky. Možnost rozšíření autobusového spojení do 
Vítkova a zpět.
Prostřední Dvůr – oprava místní komunikace, oprava poklopu 
studny, připomínky k odvozu velkoobjemového odpadu. Možnost 
rozšíření místního rozhlasu a dotaz na výhledovou plynofikaci 
obce.
Jelenice – devastace místní komunikace - oprava v nejbližším 

možném termínu, rozšíření veřejného osvětlení. Možnost úpravy 
jízdních řádů autobusových linek se zastávkou v Březové (Opava 
- Brno, Opava - Vítkov).
Připomínky z těchto schůzí mohou být řešeny v souladu                             
s možnostmi rozpočtu města. Aby nezapadly časem v zapomnění, 
budou rozepsány k řešení příslušným odborům MěÚ pro zapra-
cování do plánu akcí. Především je nutné posílit položku rozpočtu 
na opravy místních komunikací, neboť tyto požadavky se opaku-
jí každým rokem. Také rozšíření dosahu městského rozhlasu                  
a rozšíření bodů veřejného osvětlení můžeme řešit.
Na straně druhé, připomínky občanů směrem k jiným partnerům 
a organizacím, jako jsou Správa silnic MSK, Opavská lesní, a.s., 
SME, OÚ Radkov, SMVaK, Lesy ČR, s.p., Vítkovská zemědělská, 
a.s. a TQM Holding, a.s. jsou námětem pro jednání nejen odborných 
útvarů MěÚ, ale především pro představitele našeho města.

                                                                                             
 Oldřich Vícha

místostarosta města

POZNATKY Z VEŘEJNÝCH SCHŮZÍ S OBČANY V MÍSTNÍCH ČÁSTECH

Oddělení dopravy a silniční správní úřad při MÚ Vítkov zajišťuje 
výkon státní správy na úseku silniční dopravy a silničního 
hospodářství v obvodu vymezeném územím obcí: Březová, 
Budišov nad Budišovkou, Čermná ve Slezsku, Kružberk, Melč, 
Moravice, Nové Lublice, Radkov, Staré Těchanovice, Svatoňovice, 
Větřkovice, Vítkov. 
V současné době je evidováno 12 992 vozidel, 8 323 řidičů,                
6 autoškol, 4 stanice měření emisí a 2 registrované taxislužby.
V průběhu hodnoceného období byla na úsek registru řidičů přidána 
agenda vydávání paměťových karet řidičů a vozidel, týkajících se 
provozování a řízení vozidel silniční dopravy na základě zákona 
č.226/2006 Sb. 
Zavedením elektronických zkoušek na učebně SOU Podhradí 
se podařilo vyřešit problém zvyšujícího se počtu uchazečů a po-
žadavek učiliště o zkvalitnění výukového procesu.

Zpráva o činnosti oddělení 
dopravy a silničního hospodářství 

za rok 2007
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Krátce před osmou hodinou ranní 3. března přijala MP Vítkov 
oznámení o skupince mladíků, kteří na autobusové zastávce ve 
Vítkově - Podhradí kouří a jeden z nich kreslí fixem po vývěsní 
tabuli s jízdním řádem. Strážníci ihned vyjeli na místo, kde zjistili tři 
mladíky. Dvěma mladistvým ve věku 17 let z Opavy a Fulneku byla 
uložena bloková pokuta za kouření na místech zákonem zakáza-
ných a   18letý muž z Vítkova, který pokreslil jízdní řád různými 
symboly a nápisy - tzv. graffiti, byl předán Policii ČR pro důvodné 
podezření ze spáchání trestného činu.  
Z přestupku narušování občanského soužití byly obviněny dvě 
ženy ve věku 18 a 41 let z Vítkova, které 4. března krátce po druhé 
hodině odpolední slovně napadly před budovou školy na ulici 
Opavská ve Vítkově 40letou ženu z Vítkova. Přestupkem se nyní 
bude zabývat oddělení přestupků, kam bude věc postoupena. 
Dva volně pobíhající psi byli odchyceni strážníky MP Vítkov dne 5. 
března v půl třetí odpoledne, když krátce předtím vnikli do jedné 
ze zahrad na ulici Luční ve Vítkově, kde zadávili mladou slepici 
-  nosnici. Odchycení psi byli vráceni jejich 57leté majitelce, která 
mimo uhrazení škody na majetku musela uhradit i blokovou pokutu 
za porušení vyhlášky města.
V blokovém řízení byla uložena pokuta ve výši 1.000,- Kč 19letému 
muži z Vítkova, který  8. března kolem jedenácté hodiny noční rušil 
noční klid hlasitým zpěvem na nám. Jana Zajíce ve Vítkově.
V silně podnapilém stavu ohrožoval sebe i ostatní účastníky 
silničního provozu 57letý muž z Kaménky. Obsluha MKDS jej dne 
18. března krátce po půl čtvrté odpolední zaznamenala, jak se po-
tácí po komunikaci Opavská ve Vítkově, kde se pohyboval mezi je-
doucími vozidly. Na místo vyslaná hlídka MP Vítkov muže zajistila, 
aby nepokračoval v nebezpečném chování. Přestupek byl vyřešen 
v blokovém řízení.
Při „hrátkách“ s odpadkovým košem v areálu škol na Komenského 
ulici ve Vítkově byli dne 30. března kolem půl šesté odpoledne 
přistiženi dva podnapilí muži z Vítkova ve věku 20 a 21 let. 
Strážníci, kteří se na místo dostavili na základě předchozího ozná-
mení, dohlédli, aby se odpadkový koš vrátil na původní místo a 
dotyčné z prostor areálu následně vykázali. Za přestupek proti ma-
jetku jim nyní hrozí v blokovém řízení pokuta do výše 1.000,- Kč.    

RM    

MP v měsíci březnu 
V souvislosti s plánovaným rozšířením Městského kamerového 
dohlížecího systému v rámci Programu prevence kriminality pro rok 
2008 jsme se na občany města Vítkova obrátili s prosbou o účast  
v malé anketě, kterou jsme chtěli zjistit jejich postoj k MKDS jako 
nástroji pro prevenci a předcházení vzniku kriminogenních faktorů 
v našem městě. Zveřejnění ankety proběhlo ve Vítkovském zpravo-
daji č. 3/08, na webových stránkách MP Vítkov a rovněž roznosem 
anketních lístků do schránek v oblastech kolem kamerových míst, 
vybudovaných v I. etapě v roce 2007. O lístkovou formu ankety pro-
jevilo zájem celkem 143 občanů, kteří vyplněné anketní lístky v ter-
mínu odevzdali do připravených schránek. 

Výsledky této ankety jsou následující: 
Otázka č.1: Zvýšil se Váš pocit bezpečí v souvislosti s vybu-
dováním a provozováním I. etapy MKDS v roce 2007?    

ANO NE BEZ VYJÁDŘENÍ

Počet hlasů 120 20 3
V procentech 84% 14% 2%

   
Otázka č.2: Myslíte si, že je žádoucí, aby město Vítkov 
pokračovalo v budování dalších kamerových míst

ANO NE BEZ VYJÁDŘENÍ

Počet hlasů 137 6 0
V procentech 96% 4% 0%

Otázka č.3: Vnímáte MKDS jako dobrý a vhodný nástroj pre-
vence kriminality a přestupkové činnosti?

ANO NE BEZ VYJÁDŘENÍ

Počet hlasů 137 5 1
V procentech 96% 3% 1%

 
Výsledky stejné ankety uveřejněné na webových stránkách 
Městské policie Vítkov (v době uzávěrky):

Počet
hlasů

V 
procentech

Hlasů
celkem

Otázka č.1
ANO 44 46%

96
NE 52 54%

Otázka č.2
ANO 50 60%

84
NE 34 40%

Otázka č.3
ANO 44 52%

84
NE 40 48%

  

VYHODNOCENÍ ANKETY V SOUVISLOSTI 
S ROZŠÍŘENÍM MKDS

V sobotu 17. května 2008 proběhne v místních částech města 
Vítkova mobilní sběr nebezpečných složek komunálního odpa-
du. Občané místních částí města Vítkova dle § 17 odst. 3 z. č. 
185/2001 Sb.,  o odpadech, v platném znění mají možnost na čelo 
sběrného vozidla odevzdat vyjmenované složky komunálního od-
padu: rozpouštědla, kyseliny, zásady, pesticidy, zářivky, ledničky, 
chladničky, mrazničky, vyjeté motorové oleje, plechovky od barev,  
staré léky, baterie a akmulátory a televizory.

Harmonogram svozu:
08,00 – 08,30 hod. Klokočov, u hřbitova
08,45 – 09,15 hod. Klokočov, LDN léčebna
09,30 – 10,00 hod. Klokočov, zastávka, has. zbrojnice
10,15 – 10,45 hod.         Klokočov, Francův dvůr

08,00 – 08,30 hod.        Zálužné, autobusová zastávka
08,45 – 09,15 hod.            Nové Těchanovice, autobus. zastávka
09,30 – 10,00 hod.     Lhotka,hasičská zbrojnice

08,00 – 08,30 hod.           Jelenice – náves
08,45 – 09,15 hod.           Prostřední dvůr – kulturní dům 
09,30 – 10,00 hod.            Podhradí- parkoviště obchod             

Oprávněná osoba převezme na uvedených místech a uvedené 
době pouze vyjmenované složky komunálního odpadu!!!  Občané 
samotného města Vítkova mohou odevzdat nebezpečné složky 
komunálního odpadu každou první sobotu v měsíci v době od 8,00- 
11,00 hod. do sběrného dvora na Oderské ul. ve Vítkově.

Rudolf Matocha 
TS Vítkov

Mobilní sběr nebezpečných složek komunálního odpadu v místních částech

SLOŽENKY NA DAŇ Z 
NEMOVITOSTI 

Město Vítkov informuje občany, že složenky    
k zaplacení daně z nemovitosti jim budou za-

sílány do poštovních schránek.
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Ministerstvo kultury založilo pro rok 2008 
nový dotační program, který se jmenuje 
„Podpora obnovy kulturních památek 
prostřednictvím obcí s rozšířenou působ-
ností“. Finanční podpora z tohoto programu 
je určena na obnovu památek, které se 
nalézají mimo památkově chráněná území 
(např. městské památkové zóny), nejsou 
prohlášeny za národní kulturní památky       
a nejsou ve vlastnictví České republiky.  
Podpora z nového programu má dosáhnout 
zejména tam, kde to dosud stejně účelným 
a efektivním způsobem neumožňovaly 
jiné programy ministerstva kultury. Hlavní 
cílovou skupinou podpory jsou přitom 
drobnější kulturní památky nalézající se ve 
venkovském prostoru.  
Kvóty podpory pro jednotlivé obce s roz-

šířenou působností byly určeny počtem 
kulturních památek ve správním území. 
Městu Vítkov byla přiznána finanční dotace 
na tento rok v celkové výši 267 tisíc korun. 
Věcné rozhodování o přidělení prostředků 
bude plně v kompetenci obce s rozšířenou 
působností, kterou je pro pověřenou oblast 
Městský úřad Vítkov. Jedná se o následu-
jící obce a města: Březová, Budišov nad 
Budišovkou (s místními částmi Guntra-
movice, Podlesí, Staré Oldřůvky), Čermná 
ve Slezsku, Kružberk (s místní částí  
Staré Lublice), Melč, Moravice, Nové Lu-
blice, Radkov (s místní částí Dubová), 
Staré Těchanovice (s místní částí Jan-
ské Koupele), Svatoňovice, Větřkovice (s 
místní částí Nové Vrbno), Vítkov (s osadou 
Podhradí a místní částí Klokočov).      

Následné rozhodnutí a administrativa spo-
jená s převodem finanční podpory k vlast-
níkovi kulturní památky je pak záležitostí 
ministerstva kultury. Uzávěrka prvního kola 
příjmu žádostí je 31. března, termín pro 
druhé kolo příjmu žádostí je 31. května, 
termín pro tzv. doplňkové kolo byl stano-
ven na 30. září. Plné znění zásad pro užití 
neinvestičních prostředků z rozpočtu minis-
terstva kultury a formulář žádostí o poskyt-
nutí příspěvku na zachování a obnovu kul-
turní památky je k dispozici na webových 
stránkách ministerstva kultury http://www.
mkcr.cz/scripts/detail.php?id=2432 nebo 
na webových stránkách města Vítkova     
http://www.vitkov.info/MU/pamatkova-pece.
html. 

Vyhlášení nového programu na financování oprav kulturních památek

Kamenná ohradní zeď lemující dolní část 
vítkovského hřbitova je vedena jako kulturní 
památka a jako taková je nedílnou součástí 
památkově chráněného areálu hřbitovního 
kostela Nanebevzetí Panny Marie ve 
Vítkově. Z větší části neomítnutá zeď je 
vyskládána z lomového kamene a její ko-
runa je kryta betonovými nebo břidlicovými 
deskami. 
Na hřbitov můžeme vstoupit z ulice Krátká, 
nebo z ulice Hřbitovní, kde se v minulosti 
využívaly dvě brány současně. Jedna            
z nich je přístupná dodnes, druhá přímo 
před vstupem do kostela byla zasypána asi 
v roce 1980, a to pravděpodobně v souvis-
losti s dalšími stavebními pracemi v kostele 
(např. výměna střešní krytiny, odvedení 
dešťových vod) v letech 1978-1980.     
V dolní části areálu, nad rodinnými domky, 
je zeď již delší dobu v havarijním stavu 
vlivem rozsáhlých statických poruch. Na 
obnovu zdi opakovaně žádáme o přidělení 
finanční dotace z krajského úřadu i z mini-
sterstva kultury, zatím však bez úspěchu. 
Proto bylo v letošním roce rozhodnuto 
započít s pracemi menšího rozsahu. 
Nejen z důvodů estetických, ale také              
z důvodu vzniku statických poruch v místě 
zrušené brány u ulice Hřbitovní byl zásyp 
ze schodiště trvale odstraněn. Jelikož neby-
lo možné posoudit předem stav kamen-
ných zídek přiléhajících ke schodišti, byly 
nejprve vykopány sondy, které se následně 
rozšířily, a celý vstup byl odkryt úplně. Jed-
notlivé kroky byly konzultovány se statikem. 
Probíhající práce zkomplikoval pouze nález 
kanalizačního potrubí odvádějícího dešťové 
vody ze střechy kostela  směrem  k  ulici 
Hřbitovní.
Kromě tohoto problému netrpí vstupní pros-
tor ke kostelu vážnějšími poruchami. Trhliny 
u pilířů brány budou pozorovány v delším 
období, a v případě zjištění pohybu budou 
provedena nápravná opatření. Plánujeme 
také vyspravení kovové brány.  

Při provádění výkopových prací došlo           
k významnému nálezu historických prvků 
pocházejících ze 14. století. Pracovníci 
technických služeb V. Krause, M. Dun-
ka a Z. Buksa ml., kterým patří zvláštní 
poděkování, vyzvedli ze zbytků násypu 
devět kamenných profilovaných žeber, 
která byla nejspíše součástí kleneb staršího 
hřbitovního kostela, jenž ustoupil výstavbě 
kostela současného.
V publikaci B. Martinka a Z. Kravara vydané 
k výročí města „Vítkov - z historie města“ se 
dočteme:
Zčásti snad také jako svůj vděk za přežití 
moru ve Vítkově v roce 1624 nechal Vilém 
Alexandr následujícího roku vystavět nový 
kostel na místě bývalého farního kostela, 
kterého využívali naposled evangelíci a 
jenž během války buď zcela vyhořel nebo 
byl silně poškozen. Původní dřevěný kos-
tel postavený v gotickém slohu byl malý 
a nízký, měl pouze tři podlouhlá okna na 
šířku mužské dlaně…Na jeho místě nechal 
pan Oderský vystavět nový zděný kostel 
s vysokou cibulovitou věží, ve které byly 
tři zvony…Tento kostel byl však vážně 
poškozen požárem, o čemž je v knize 
dále psáno: Dalšímu velkému požáru ve 
Vítkově padl 9. října 1860 za oběť vedle 
několika stodol starý kostel, který do té 
doby zdobila vysoká cibulovitá věž. Již 
tehdy se pomýšlelo na postavení nového, 
prostornějšího chrámu nákladem 50 000 
zlatých včetně pozemku. Pro nedostatek 
financí se však občané prozatím spokojili s 
opravou starého kostela.
Cenný nález architektonických částí 
původních kleneb byl prozatím uložen na 
bezpečném místě. O jeho dalším osudu 
spojeném s případným restaurováním          
a prezentací veřejnosti se nyní jedná.   
Obnovení vstupu na hřbitov je pouze jed-
ním z prvních kroků k celkové revitalizaci 
a inovaci areálu hřbitova - v průběhu léta 
bude probíhat architektonická soutěž pod 

záštitou Společnosti Petra Parléře. Úkolem 
projektanta bude vyřešení soudobých 
požadavků na funkci hřbitova v souladu       
s obnovou přírodních, historických a es-
tetických hodnot tohoto prostoru. 
V současné době, kdy připravujeme pod-
klady pro projektanta, přivítáme jakoukoli 
informaci z blízké i vzdálené minulosti kos-
tela a hřbitovního areálu. Pomohou nejen 
vaše vzpomínky, ale i zapůjčené fotografie.

Kateřina Chmelová 
odbor výstavby a ÚP

O B N O V E N Í  V S T U P U  N A  V Í T K O V S K Ý  H Ř B I T O V  

K A M E N I C T V Í
VLADIMÍR 

TROJANOWSKI
Tel.: 732 969 536

ZASTOUPENÍ: ANTONÍN KUČERA
Vodní 174, VÍTKOV Tel.: 608 106 612

PROVÁDÍ:

•  Výroba pomníků
•  Výroba žulových rámů, soklů        
   a zákrytových desek v ceně terasa
•  Sekání písma
•  Obnova písma zlatem, barvou
•  Přebrušování stávajících 
   hrobových dílů z terasa a jejich 
   následná impregnace
•  Celkové rekonstrukce stávajících 
   pomníků a hrobových dílů včetně 
   nových základů
•  Prodej a montáž pomníkových 
   doplňků, lampy - vázy z nerezu, 
   mosazi a žuly
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Mnozí z vás jistě zaznamenali, že od nového roku mohou na 
Městském úřadě ve Vítkově získat vedle výpisu z Katastru nemovi-
tostí, Obchodního nebo Živnostenského rejstříku také výpis z evi-
dence Rejstříku trestů.  O místě zvaném Czech POINT se již psalo 
v únorovém Vítkovském zpravodaji.
Poskytování výpisu z evidence Rejstříku trestů se však od ostat-
ních ověřených výstupů podstatně liší.  Zřejmě každý z nás alespoň 
jednou v životě potřeboval prokázat svou bezúhonnost  a  pama-
tuje si na způsob, jakým výpis z evidence Rejstříku trestů získal.  
Existovalo několik míst, kde mohl občan žádost podat, trvalo to 
několik dnů, někdy i týden a všechny možnosti měly svou určitou 
míru nepohodlí.
Dnes mohou občané získat výpis na počkání na místech podstatně 
blíže místu jejich pobytu. Ve Vítkově je to na Městském úřadě hned 
na několika pracovištích. Musí se dostavit osobně, prokázat svou 
totožnost a zaplatit správní poplatek ve výši padesát korun.
Ve své praxi jsem se setkala s tím, že výpis z evidence Rejstříku 
trestů je požadován po občanech v různých případech také samot-
nými státními orgány.  Občané jsou rozhořčeni a požadují, aby si 
úředníci výpis opatřili sami, s jejich souhlasem, když už je přece 
mohou vystavovat přímo na úřadě…
Chtěla bych zde připomenout jeden důležitý fakt. Evidence Rejstříku 
trestů je, na rozdíl od ostatních tří výše jmenovaných, evidencí 
neveřejnou. Výpis z evidence Rejstříku trestů může na základě       
§ 11, odst. 1 zákona číslo 269/1994 Sb., o Rejstříku trestů, získat 
pouze osoba, které se týká, na základě úředně ověřené plné moci 
i zmocněnec této osoby nebo v rámci poskytování právní pomoci 
této osobě advokát. Bohužel však na pracovištích Czech POINT 
zatím nelze vydávat výpisy osobám, kteří žádají o výpis z evidence 
Rejstříku trestů na základě plné moci.
Asi by se nikomu nelíbilo, kdyby mohl kdokoli přijít k přepážce            
a požádat o výpis z evidence Rejstříku trestů kterékoli osoby. Kdy-

by si kupříkladu váš soused řekl, že by rád věděl, za co byl ten váš 
bratr či strýc odsouzen… Proto není prozatím možné, aby byl výpis 
z evidence Rejstříku trestů vydán někomu jinému, ani úředníkovi, 
zaměstnavateli nebo jiným osobám či institucím, které je po vás 
požadují.
Snaha stále zlepšovat služby pro občany vede stát k přípravě 
nových zákonů, které by umožnily státním orgánům získat váš vý-
pis z evidence Rejstříku trestů.  Než budou mít úřady tuto oporu       
v zákoně, přijďte si pro Rejstřík trestů sami.

Marcela Dubová
odbor vnitřní správy

Kdo může požádat na úřadě o výpis z evidence Rejstříku trestů?

Státní  správa lesů
Lesy, především smrkové porosty, jsou 
poškozovány i nadále dřevokazným hmy-
zem, fytopatogenními houbami a dalšími 
škodlivými činiteli. Odolnost lesních porostů 
snižují dlouhodobě sucha a teplotně 
nadprůměrné klima.
Lesy jsou také častěji poškozovány 
vichřicemi, mokrým sněhem, nebo mra-
zem a to může souviset také se změnou 
klimatu. 
Sucho v minulých letech způsobilo u mnoha 
stromů nevratné poškození (popraskání) 
povrchu kořenových systémů, což bylo 
vstupní branou pro napadení stromů 
škodlivými houbami. 
Kromě kůrovců decimují stromy různé 
druhy hub václavek, což se často projevuje 
na pohled „žloutnutím“ smrků. 
Odumírání smrku není již dávno typické 
jen pro Opavsko, ale přesahuje hranice 
Moravskoslezského kraje, a to i do zahraničí 
na slovenskou oblast Kysuce nebo na pol-
skou stranu Beskyd. Polský tisk to již dříve 
označil za národní přírodní katastrofu.
Město Vítkov vyplácí účelové finance na 
činnost pověřených odborných lesních 
hospodářů, kteří zajišťují poradenství a do-
zor v soukromých lesích (lesní majetky do 
50 ha)  a na výsadbu podílu melioračních 
a zpevňujících dřevin při obnově lesa. Tyto 
účelové finance průběžně postupuje městu 

Vítkov Krajský úřad Moravskoslezského 
kraje. Objem těchto účelových financí činil 
za rok 2007 bezmála 340 000,- Kč. 

Státní správa myslivosti
Na území ORP Vítkov se nachází 21 honi-
teb na celkové ploše 25000 ha. Vloni bylo 
vydáno 24 loveckých lístků, z toho 15 pro 
cizince.
Výkon práva myslivosti probíhá v honitbách 
bez větších problémů, uživatelé honiteb 
relativně dobře spolupracují s naším od-
borem a plní si své povinnosti ve smyslu 
zákona o myslivosti vůči Městskému úřadu 
Vítkov. 
V současné době je zvýšený tlak na 
myslivce ze strany ministerstva zemědělství 
a dalších institucí, vč. vlastníků pozemků, 
aby zvyšovali odlov spárkaté zvěře - jelení, 
daňčí, mufloní, černé (prase divoké) a srnčí 
zvěře. Nehledě na tato doporučení došlo za 
uplynulých 5 let ke snížení stavů uvedené 
zvěře na území v působnosti naší obce.
Dnešním staronovým problémem je spíše 
neudržení poměru pohlaví dospělé zvěře v 
honitbách ve prospěch samičí zvěře, která 
je obecně nositelkou života. Je s podivem, 
že již několik let se v hlášení úhynů zvěře 
objevuje zpravidla právě zvěř samičí.
Městský úřad Vítkov vychází myslivcům v 
povolování odlovu zvěře maximálně vstříc. 
V uplynulých pěti letech nebyla ani jedna 

žádost o odlov zvěře zdejším úřadem za-
mítnuta.
Městský úřad Vítkov spolupracuje                        
s Českomoravskou mysliveckou jednotou 
(OMS Opava) ve věci hodnocení trofejí ulo-
vené zvěře a následného pořádání výstav 
trofejí. 

Státní správa rybářství
ORP Vítkov ve svém území ustanovuje 
rybářskou stráž, vede některá přestupková 
řízení a zajišťuje vydávání rybářských 
lístků.
Za toto období bylo vydáno 144 rybářských 
lístků (ve správním řízení), bylo ustanovena 
nová rybářská stráž a zrušeno 5 rybářských 
stráží (na podnět ČRS – MO Vítkov).
Městský úřad Vítkov spolupracuje s Českým 
rybářským svazem (MO Vítkov).
V roce 2007 jsme neobdrželi žádnou žádost 
ze strany Českého rybářského svazu za 
účelem zajištění opatření – redukce popu-
lace volavky.
V dubnu byl projednán návrh místní orga-
nizace Českého rybářského svazu týkající 
se redukce populace volavky popelavé. 
Po případném souhlasu orgánu ochra-
ny přírody budou kontaktováni držitelé 
některých honiteb a myslivci.
Rozšířený výskyt populace volavky po-
pelavé způsobuje nemalé hospodářské 
ztráty nejenom v řece Moravici a  přítocích.

Odbor životního prostředí v roce 2007

Uzavření mateřských škol v době prázdnin
Mateřské školy budou uzavřeny takto:
MŠ Husova, Vítkov: 4.7. 2008 - 15.8., MŠ Opavská, Vítkov:      
7.7. 2008 - 22.8., MŠ Klokočov: 7.7. 2008 - 22.8. a MŠ Radkov:    
7.7. 2008 - 22.8. 

Město Vítkov vás zve ve čtvrtek 8. května 2008 na

ZAHÁJENÍ CYKLISTICKÉ SEZÓNY 
Start: 8.00 – 9.00 hod. z náměstí Jana Zajíce (budova městského 
úřadu)

Vítkov – Čermná ve Slezsku – Svatoňovice – Budišov  nad 
Budišovkou – Kružberk  – Janské Koupele – Zálužné – Nové 
Těchanovice – Lhotka – Podhradí – Vítkov

Podrobné informace najdete na webových stránkách města 
(www.vitkov.info) a v propozicích na startu.
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Na dotazy občanů o třídění využitelných složek ko-
munálního odpadu ve Vítkově odpovídá vedoucí  
odboru služeb Ing. Zdeněk Kuboň
 Jak probíhá dotříďování plastů? 
Plasty, které jste odhodili do kontejnerů, se dotříďují na dotříďovací 
lince v Nových Těchanovicích. Ze směsi plastů se ručně vybírají 
PET láhve, fólie a pěnový polystyren, které mají speciální samo-
statné zpracování. Pracovníci vyhazují i nečistoty, které do plastů 
nepatří. Dotříděné druhy plastů včetně zbylé směsi plastových 
odpadů se lisují do balíků a odváží ke zpracování na recyklační 
linky. 

Jak se recyklují plasty?
Každý druh plastů je zpracováván jinou technologií, protože mají 
odlišné složení a vlastnosti. Z PET láhví se vyrábějí vlákna, která se 
používají jako výplň zimních bund a spacích pytlů nebo se přidávají 
do tzv. zátěžových koberců. Z fólií (sáčků a tašek) se opět vyrábějí 
fólie a různé pytle, např. na odpady. Pěnový polystyren slouží k 
výrobě speciálních cihel. Ze směsi plastů lze vyrábět odpadkové 

koše, zahradní nábytek, zatravňovací dlažbu, protihlukové stěny 
u dálnic apod. 

Co přináší zapojení Vítkova do systému EKO-KOM ?
Obec, která provozuje tříděný sběr komunálních odpadů, se může 
zapojit do systému EKO-KOM, a to na základě Smlouvy o zajištění 
zpětného odběru a využití odpadů z obalů. Na základě této smlou-
vy pak obec získává nárok na odměnu (město Vítkov za rok 2007 
získalo odměnu ve výši 209 785) za zajišťování zpětného odběru 
a následného využití odpadů z obalů. Odměna se vypočítává na 
základě pravidelného čtvrtletního hlášení o množství, druzích 
a způsobech nakládání s využitelnými složkami komunálních 
odpadů. Výše odměny je závislá zejména na množství vytříděných 
odpadů, její výše roste spolu s účinností systému sběru. 

Kde mohu předat k využití starý mobilní telefon?
Na sběrném dvoře Technických služeb města Vítkova, na Oder-
ské ul. č.p.188 ve Vítkově každou první soboru v měsíci v době 
od 8,00 – 11,00 hod. Technické služby města Vítkova současně 
zabezpečují nakládání s komunálním odpadem na území města. 

J a k  s e  t ř í d í  o d p a d

Vážení občané!
Upozorňujeme vás na skutečnost, že dne 31.12.2008 končí platnost občanských průkazů bez 
strojově čitelných údajů, tj. růžových občanských průkazů vydaných do 31.12.2003. 
Jedná se o občanské průkazy „bez omezení“  nebo je uvedena platnost delší než 31.12.2008. 
Žádost o vydání občanského průkazu je třeba vzhledem k výrobním lhůtám podat nejpozději 
do 30.11.2008!
Vzor občanských průkazů, jejichž platnost končí, je rovněž uveden na zveřejněném plakátku. 
Pokud máte pochybnosti o platnosti vašeho občanského průkazu, můžete se se svým dota-
zem obracet na pracovnice správního oddělení v kancelářích 102 a 103 Městského úřadu ve 
Vítkově.

Alena Zemanová
vedoucí správního oddělení

Fiktivní dopis 
J. E. Purkyněmu
Vážený pane Purkyně, dovolila jsem 
si napsat o Vašem životě a díle krát-
ký spis, se kterým jsem se zúčastnila 
celostátní soutěže, jež proběhla 
9. dubna 2008 v nově zrekon-
struovaném rodném domě dalšího 
velikána české vědy G. Mendela v 
Hynčicích. Váš život byl neobyčejně 
zajímavý, výsledky vědeckého 
bádání dosahovaly světové úrovně. 
Málokdo z obyvatelů města Vítkova 
ví, že jste v mladém věku několik 
let pobýval v piaristickém klášteře 
(dnes již neexistujícím) ve Staré 
Vodě  u  Libavé, což je nedaleko 
našeho města. Určitě však většina 
občanů ví, že jste jako první popsal 
buňku, jež je elementární součástí 
každého živého organismu.
Svou práci jsem prezentovala před 
odbornou porotou, musím přiznat, 
že mě přemohla tréma, přesto jsem 
se umístila na bodovaném místě. 
Pro mě však byly rozhodující infor-
mace, které jsem získala při sepiso-
vání Vašeho životopisu i hodnocení 
Vašeho díla. Byl jste zakladatelem 
moderní české vědy. 
S pozdravem 

Jana Šimíková
septima, gymnázium

Snížení ceny kalendářů
Pokud máte zájem o kalendář Vítkov 2008, je 
možno si jej zakoupit v informačním centru (přízemí 
městského úřadu) za sníženou cenu 20 Kč/kus.
V kalendáři najdete zajímavé pohledy na město         
i okolí.

Foťte léto s www.kudyznudy.cz
Cestujete rádi po České republice? Přivezete si vždy z dovolené nebo vý-
letu spoustu fotografií? Pokud odpovídáte na obě otázky ano, právě vám je 
určena fotosoutěž „Moje dovolená v České republice“. Více informací naj-
dete na www.kudyznudy.cz, odkaz fotosoutěž.
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OZNÁMENÍ O VYLOŽENÍ KRONIKY MĚSTA VÍTKOVA
 za rok 2007 k veřejnému nahlédnutí 

Oznamujeme občanům města Vítkova a jeho místních částí, že v době od  2. do 30. května 2008 bude na Městském úřadě 
ve Vítkově, oddělení kultury (paní Pavlína Bartošová) vyložena k nahlédnutí kronika města Vítkova

za rok 2007.   V této době mohou občané vznášet připomínky k zápisům.

LIDI, FOŤTE LIDI!
Zachyťte přes svůj objektiv to nejkrásnější – člověka. 
Člověka při práci i odpočinku. 
Člověka, z jehož tváře je možno vyčíst radost, naději, smutek, 
zoufalství i touhu. 
Člověka, jehož okem můžete nahlédnout až hluboko do lidské 
duše. 
Foťte ty, kteří se smějí, i ty, kteří pláčou. 
Foťte děti, krásné dívky, starce s životní zkušeností schovanou 
hluboko za jejich čelem.
Zkrátka všechny LIDI, které během léta potkáte!
  
Město Vítkov vyhlašuje na letní měsíce fotosoutěž 
s názvem Lidi, foťte lidi! 

Soutěže je určena všem amatérským fotografům.
Téma: Člověk na fotografii
Věk: bez omezení
Formát: A5 – A3
Fotografie mohou být barevné i černobílé.

Na fotografii musí být zachycena vždy alespoň jedna osoba.  
Fotografie by měly být pořízeny v době od 1. května do 30. září 
2008.
Maximální počet fotografií, které může fotograf do soutěže odevz-
dat: 8 ks

Termín pro odevzdání fotografií: 13. a 15. října 2008 v době od 
8.00 do 12.00 hod. nebo od 12.30 do 17.00 hod. v kanceláři č. 
313  - oddělení kultury, Daniela Olbertová.

Každá fotografie bude na zadní stranu obyčejnou tužkou 
označena:
- jménem, příjmením a adresou (ulice, číslo popisné, PSČ) 
  autora,
- datem pořízení fotografie,
- typem fotoaparátu, kterým byla fotografie pořízena.

Výsledky soutěže budou zveřejněny do 31. října 2008.

Každý účastník soutěže souhlasí s tím, že jeho fotografie bu-
dou zařazeny do společné výstavy, na které budou zveřejněny 
údaje ze zadní strany fotografie. Fotografie budou vráceny všem 
účastníkům soutěže poštou, nebo si je budou moci v dohodnu-
tém termínu vyzvednout osobně na městském úřadě. 

NABÍZÍ:
  -jukebox 
    -karaoke 
      -fotbálek 
   -kulečník 
        -automaty
   -míchané nápoje

-něco na hlad
 -každý víkend akce

NOVÁ PŘÍJEMNÁ OBSLUHA

MH CLUB
HERNA 

Otevřeno:   
po-čt, ne   17.00 - 02.00 
pá, so        17.00 - 04.00

Každou neděli kulečník zdarma 
Každé pondělí jukebox zdarma
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Lesy České republiky, s. p., se sídlem Přemyslova 1106, 501 68 
Hradec Králové, IČ: 42196451, (dále jen vyhlašovatel) vyhlašuje 
obchodní veřejnou soutěž (dle § 281 a násl. z. č. 513/1991 Sb.) k 
uzavření kupní smlouvy na prodej nemovitostí budovy č.p. 154 ob-
jekt bydlení na pozemku p. č. st. 147/2, budovy bez č. p. / č. e. garáž 
na pozemku p. č. st. 147/4, pozemků p. č. st. 147/2 zastavěná plo-
cha o výměře 607 m2, p. č. st. 147/4 zastavěná plocha o výměře 
28 m2, p. č. 1002/2 ostatní plocha o výměře 1878 m2, vše v k. u. 
Radkov u Vítkova, obec Radkov, zapsaných v katastru nemovitostí 
u Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, KP Opava na listu 
vlastnictví č. 323.
Zájemcem se stává osoba, která splňuje podmínky OVS a v sou-
ladu s podmínkami předloží vyhlašovateli nabídku na adresu Lesy 
České republiky, s.p., Krajský inspektorát, Nádražní 2811, 738 
01 Frýdek - Místek. Podmínky obchodní veřejné soutěže (dále 
jen „podmínky”), které stanovují postup při výběru nejvýhodnější 
nabídky na uzavření kupní smlouvy jsou uloženy u organizační 
jednotky vyhlašovatele - Lesy České republiky, s.p., Lesní správa 
Vítkov, Opavská 97, 749 01 Vítkov, dále zveřejněny na internetové 
stránce: www.Iesycr.cz, www.Sreality.cz.
Vyhlašovaná minimální kupní cena:       1.117.002,- CZK
/slovy: jedenmilionstosedmnácttisícdvěkorunčeských/ 
Jistota /kauce/: 55.850,- CZK
/slovy: padesátpěttisícosmsetpadesátkorunčeských/

Kriteria pro výběr nejvhodnější nabídky: 
- výše kupní ceny,
- v případě rovnosti nabízené kupní ceny rozhodují výhodnější 
platební podmínky.

Uzávěrka přijetí nabídek je: 30.05.2008 do 14.00 hodin. Nabídky 
zájemci osobně nebo doporučené doručí v řádně zalepené obálce 
přerazítkované přes přelep obálky firemním razítkem (pokud toto 
razítko vlastní) s podpisem a s označením - obchodní veřejná 
soutěž - Budova č. p. 154, obec Radkov, k. ú. Radkov u Vítkova, 
NEOTVÍRAT.
K nabídkám podanými zájemci v rozporu s podmínkami se 
nepřihlíží.
Zájemce je také povinen zaplatit jistinu (kauci) na účet vyhlašovatele 
a to tak, aby byla nejpozději připsána do 30.05.2008 do 14.00 ho-
din.
Vyhlašovatel má vyhrazeno právo odmítnout všechny došlé 
návrhy nebo OVS zrušit. Zrušení OVS bude oznámeno stejným 
způsobem, jakým byla vyhlášena.

Lesy České republiky, s. p., se sídlem Přemyslova 1106, 501 68 
Hradec Králové, IČ: 42196451, (dále jen vyhlašovatel) vyhlašuje 
obchodní veřejnou soutěž (dle § 281 a násl. z. č. 513/1991 Sb.) k 
uzavření kupní smlouvy na prodej nemovitostí budovy č. p. 70 ob-
jekt bydlení na pozemku p. č. st. 65/2 zastavěná plocha nádvoří a 
pozemků p. č. st. 65/2 zastavěná plocha nádvoří o výměře 555 m2 
vše k. ú. Nové Těchanovice, část obce Zálužné, obec Vítkov, zap-
saných v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Moravs-
koslezský  kraj, KP Opava na listu vlastnictví č. 337.
Zájemcem se stává osoba, která splňuje podmínky OVS a v sou-
ladu s podmínkami předloží vyhlašovateli nabídku na adresu Lesy 
České republiky, s. p., Krajský inspektorát, Nádražní 2811, 738 
01 Frýdek - Místek. Podmínky obchodní veřejné soutěže (dále 
jen „podmínky”), které stanovují postup při výběru nejvýhodnější 
nabídky na uzavření kupní smlouvy jsou uloženy u organizační 
jednotky vyhlašovatele - Lesy České republiky, s. p., Lesní správa 
Vítkov, Opavská 97, 749 01 Vítkov, dále zveřejněny na internetové 
stránce:www.Iesycr.cz, www.Sreality.cz.

Vyhlašovaná minimální kupní cena:      665.000,- CZK
/slovy: šestsetšedesátpěttisíckorunčeských/ 
Jistota /kauce/: 33.250,- CZK
/slovy: třicettřitisícdvestěpadesátkorunčeských/

Kriteria pro výběr nejvhodnější nabídky: 
- výše kupní ceny,
- v případě rovnosti nabízené kupní ceny rozhodují výhodnější 
platební podmínky.

Uzávěrka přijetí nabídek je: 30.05.2008 do 14.00 hodin. Nabídky 
zájemci osobně nebo doporučené doručí v řádně zalepené obálce 
přerazítkované přes přelep obálky firemním razítkem (pokud toto 
razítko vlastní) s podpisem a s označením - obchodní veřejná 
soutěž - Budova č. p. 70, obec Vítkov, Zálužné, k.ú. Nové 
Těchanovice, NEOTVÍRAT
K nabídkám podanými zájemci v rozporu s podmínkami se 
nepřihlíží.
Zájemce je také povinen zaplatit jistinu (kauci) na účet vyhlašovatele 
a to tak, aby byla nejpozději připsána do 30.05.2008 do 14.00 ho-
din.
Vyhlašovatel má vyhrazeno právo odmítnout všechny došlé 
návrhy nebo OVS zrušit. Zrušení OVS bude oznámeno stejným 
způsobem, jakým byla vyhlášena.

Lesy České republiky, s. p.

OBCHODNÍ VEŘEJNÁ SOUTĚŽ

22. 3. 2008 - Turnaj Radkov

Mládež 
1. Lukáš Ondruch 
2. Jan Mikula 
3. Martin Zatloukal 

Dospělí
1.  Folířová 
2.  Žiačik
3.  Novák

23.3. 2008 -  Velikonoční turnaj Vítkov

Mládež
1.  Martin Zatloukal
2.  Lukáš Ondruch
3.  Marek Sokol

Muži
1. Jiří Válek

2. Josef Schvan
3. Martin Hatala 

Vítkovská liga družstev
Ročník 2007-2008

A skupina 
1. Kadlec Team            24 b.
2. Čermná A               19 b.
3. Hasiči Vítkov           15 b.
4. Vodnáři Podhradí     14 b.
5. SST Vítkov    5 b.
6. Vakus        4 b.
7. Gymnázium       3 b.
 
B skupina
1. Radkov  16 b.
2. Čermná B  15 b.
3. Klokočov    9 b.
4. Vrbno     8 b.

5. Bohumil    5 b.
6. SST mládež     5 b.

Rozhodnutí o postupujícím padlo až v pos-
ledním kole, kdy Čermná B nedokázala 
zvítězit v domácím prostředí nad ambi-
ciózním celkem Klokočova a pouze remí-
zovala a ztratila možnost postupu do sku-
piny.

Stolní tenis

RK - prodá rodinný dům 
v Klokočově. 2 bytové 
jednotky, vytápění ÚT, 

garáž, dobrý stav.
Informace: RK Andrle  

603 846 922    
596 245 070
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11. 4. se naše družstvo futsálistů zúčastnilo okresního finále  
chlapců SŠ a SOU okresu Opava.
Turnaj probíhal ve třech skupinách po čtyřech družstvech. V naší 
skupině jsme měli za soupeře družstva - SPŠ a SUPŠ Opava, 
Mendelova gymnázia Opava, Střední zdravotnické školy Opava     
a prošli jsme jí bez porážky. 
Ve finále jsme se utkali s vítězi zbývajících dvou skupin. První ut-
kání jsme s pozdějším vítězem, SOU stavební Opava, prohráli 7:3 
a ve druhém utkání jsme porazili SŠT Opava 5:2. Tím jsme vybo-
jovali celkově druhé místo, což je zatím nejlepší umístění, které 
naše škola v této soutěži dosáhla. Školu reprezentoval tito hráči: 
Bezděk Zdeněk (sexta), Enenkl Pavel (kvinta), Kulhánek Tomáš 
(sexta), Hrabovský Stanislav (sexta), Rypar Jan (sexta), Rypar Jiří 
(septima), Skřehot Martin (septima), Škurek Tomáš (sexta), Špok 
Jan (3. A.).

P. Pavlík
vedoucí družstva

16.4. proběhlo na našem gymnáziu okrskové kolo ve volejbale 
dívek škol II. stupně. Tohoto turnaje se zúčastnily obě místní 
základní školy, přijeli i žáci z Budišova a my, coby domácí. Hrálo se 
systémem každý s každým na dva vítězné sety.
No a to nejlepší na závěr – naše dívky ve složení: K. Kundrátová,  
L. Musilová, K. Prusková, A. Šenková – z kvarty, T. Škařupová, A. 
Zhur, L. Hanslíková – z tercie vybojovaly 1. místo a postupují do 
okresního finále, které se uskutečnilo po uzávěrce zpravodaje.

J.  Repková
vedoucí družstva 

Matěj Rucký, žák tercie a milovník anglického jazyka (ovšem 
též německého a francouzského) nezaváhal ani v další anglis-
tické soutěži, kterou organizovalo tentokrát Gymnázium Lingva v 
Ostravě pro zájemce ze všech středních škol v republice a která 
měla testovat spelling. Až ve finále Matěj  podlehl  mnohem starší 
a zkušenější  soupeřce. Ale i tak si zaslouží velikou pochvalu za 
druhé místo.   

J. Štuchalová
vyučující angličtiny

V březnu a dubnu se studenti naší školy účastnili několika 
matematických soutěží. Primáni a sekundáni se s chutí pustili do 
řešení Pythagoriády. Nejlepší z nich Jiří Solař a Radim Šrámek 
postoupili do okresního kola, ve kterém Jirka obsadil 1. místo.
Žáci řešili ve čtyřech kategoriích úlohy mezinárodní soutěže 
Klokan. Nejvyššího počtu bodů dosáhl Jiří Solař, který se také 
účastnil okresního kola matematické olympiády v Opavě a obsadil 
v něm krásné 4. místo.

L. Zychová
vyučující matematiky

Už bereme málem jako samozřejmost, že naši žáci vozí z 
chemických olympiád dobrá umístění. Nejinak je tomu i letos, 
neboť Martin Leskovjan, žák septimy a Mirek Škrobánek, žák 3. 
A, skvěle zabodovali v krajském kole, odkud přivezli 5. a 6. místo         
a vklínili se mezi školy přímo na chemii zaměřené.

R. Bazala
vyučující chemie

Blahopřejeme gymnazistům !

V pátek 11. dubna 2008 byla na Gymnáziu ve Vítkově slavnostně 
zahájena výstava fotografií, kreseb, obrazů, architektonických 
návrhů, plakátů, grafik, inspirovaných studijními cestami po Fran-
cii. V úvodu paní ředitelka promluvila o úspěších našich studentů v 
různých soutěžích ve francouzském jazyce. Úspěšná reprezentace 
školy se stala již jakousi samozřejmou tradicí. Poté byly představeny 
jednotlivé výstavní expozice. Zaujaly barevné snímky z podzimního 
zájezdu do Paříže a okolí od gymnaziálních  studentů a mladého 
pana profesora Miroslava Bučánka. Zajímavé však byly i soubory, 
které nám zapůjčili hosté, jež chovají přátelský vztah k naší škole. 
Bývalý student Petr Herman rok studoval architekturu na École na-
tionale supérieure d´architecture de Bretagne a  z  tohoto pobytu 
vystavil perokresby bretaňských krajin a portréty duševně chorých 
starců, které kreslil, když navštěvoval svého přítele, jenž se v ústavu 
staral o jejich zábavu a relaxaci. Vystaveny jsou rovněž jeho archi-
tektonické studie. Vestibul v přízemí doplnily obrazy plné barev, jimiž 
jsem se v dubnu rád vracel na bretaňská pobřeží mezi spící bárky,   
a vzpomínal na čas léta a prázdnin, kdy jsem byl syna navštívit. 
Naopak černobílými fotografiemi z Paříže doplnili výstavu pan 
Tomáš Gloss a pan Imrich Weber, kteří se účastnili našich cest.
První patro patří fotografiím z Bretaně, jenž do elektronické paměti 
svého fotoaparátu ukládal ing. Jaroslav Prokop, ředitel SSVŠ AVE 
ART Ostrava, který je znám jako manažer v oblasti umění a na této 
vernisáži si užíval své umělecké premiéry. V úvodní promluvě jsem 
jej označil žertem jako nejrafinovanějšího zloděje krásy, kterého 
znám, jenž vůbec nedělá ostudu svému husitskému jmenovci a na 
svých spanilých prázdninových jízdách po světě nic neujde jeho po-
zornosti, neposedným očím a nenechavému objektivu.
V komunitním centru vystavuje plakáty s bretaňskými motivy Tomáš 
Havránek, rovněž učitel na AVE ARTU, jenž po tomto kouzelném 
kraji cestoval se svou přítelkyní Šárkou. Čtyřmi komorními hlubo-
tisky obohatil výstavu ing. arch. Martin Květ.
Výstava potrvá do poloviny května, kdy ji nahradí fotografie Jindřicha 
Štreita.

Jaroslav Herman
vyučující výtvarné výchovy

Pozvání na výstavu  Bon voyage v galerii Gaudeamus

55 let ZUŠ ve Vítkově.
Mezinárodní setkání učitelů uměleckých institucí z České 

republiky, Maďarska, Polska, Rumunska, Slovenska, 
Srbska a Ukrajiny. 

Základní umělecká škola ve Vítkově 
pořádá v pátek 16. května 2008 v 17.00 hod. a zve na

MEZINÁRODNÍ 
UČITELSKÝ KONCERT

V programu vystoupí učitelé uvedených škol:
• Hudební škola Vikára Sándora Nyíregyháza /Maďarsko/
• Škola hudby a výtvarných umění Sighetu Marmatiei 
  /Rumunsko/ 
• Základní umělecká  škola Mikuláša Moyzesa Prešov 
  /Slovensko/ 
• Základní hudební škola Bačka Topola /Srbsko/ 
• Dětská umělecká škola Užhorod /Ukrajina/           
• Základní umělecká škola Háj ve Slezsku 
• Základní umělecká škola J. Vejvanovského Hlučín
• Základní umělecká škola Ivo Žídka Kravaře           
• Základní umělecká škola Václava Kálika Opava          
• Základní umělecká škola Vítkov 

 Součástí koncertu je vernisáž prací učitelů výtvarných oborů 
základních uměleckých škol opavského okresu. 

Místo konání:  Koncertní sál a přilehlé prostory školy.
Událost probíhá za finanční podpory Mezinárodního 

Visegrádského fondu, Města Vítkova a Asociace rodičů 
při ZUŠ Vítkov
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2. ročník festivalové soutěže žákovských a studentských mul-
timediálních prezentací
10. dubna se čtyři žáci naší školy zúčastnili slavnostního předávání 
cen druhého ročníku soutěžního festivalu COMP-OST, který se 
konal v Kulturním domě K-TRIO v Ostravě-Hrabůvce. Žáci naší 
školy zažili ohromný úspěch, jelikož z šesti ohodnocených míst ve 
dvou kategoriích pro základní školy, naše škola obdržela čtyři mís-
ta. V kategorii žáků 6. – 7. tříd se na třetím místě umístila Veronika 
Vopalecká ze 7. A. V kategorii 8. – 9. ročníků jsme obsadili všechna 
ohodnocená první tři místa: 1. místo – David Kostern z 8. A, 2. místo 
– Marek Duda z 9. C a 3. místo – Jakub Sonnek z 9. C
Žáci prožili příjemný den s organizátory a porotci této soutěže. Vše 
probíhalo ve dvou částech – interaktivní  workshopy a slavnostní 
předávání cen za webové prezentace a multimediální projekty 
vytvořené žáky 6. – 9. ročníků a studentů středních škol. V této ce-
lostátní soutěži se na prvním místě umístil i náš absolvent loňského 
školního roku Lukáš Haubelt, který soutěžil v kategorii 1. – 2. ročníků 
středních škol.
Pro všechny zúčastněné bylo předávání cen velmi poučné, zají-
mavé a všichni nasbírali inspirace pro další práci. Během krátkých 
přestávek mohli všichni účastníci trávit čas kde jinde než u počítačů. 
Mohli si zde prohlížet vítězné projekty, brouzdat po internetu nebo 
hrát tolik oblíbené hry. Vždyť vlastně hrou zájem o počítač právě 
začíná … Přejeme všem hodně trpělivosti a dobrých nápadů do 
dalšího ročníku.

COMP - OST Spolupráce ZŠ Vítkov, Komenského 
s polskými školami
Prioritním programem naší školy pro II. pololetí školního roku 
2007/8 je uskutečnění společných česko – polských akcí v pro-
jektu „Spolupráce bez hranic II,″ které jsou spolufinancovány       
z programu INTERREG III. A ČR-PR. Spolupráce polských škol    
a naší základní školy probíhá již 15 let. 
Zahájení projektu proběhlo již v únoru poznáváním kulturních 
tradic obou národů na společné akademii. 
Ve dnech 14. – 19. dubna se 20 dětí prvního stupně ZŠ v Kale-
tách  zúčastnilo táborového pobytu v Žimrovicích. Zajímavý byl 
pobyt 20 českých a polských žáků 9. tříd v Hradci nad Moravicí 
zaměřený na cykloturistiku. Žáci společně podnikli výlety údolím 
Moravice, Kravař a Raduně. Ve dnech 6. – 7. května navážeme 
na tradiční společné Dny plné zábavy, ve kterých budou žáci 
soutěžit ve sportovních disciplinách, zapojí se do výtvarných       
a pěveckých soutěží, podniknou pěší výlet na Vikštejn a dospělí 
si zahrají volejbal. Vzájemné kontakty vyvrcholí na putovním 
hvězdicovém táboře pro starší žáky ve dnech 14. – 19. května 
ve středisku Sepetná v Beskydech, kde budou poznávat kulturní 
a přírodní zajímavostí beskydského regionu.
Všechny přeshraniční aktivity mají společný cíl – upevnit 
vzájemné přátelské vztahy. 

Věra Stolleová

Velký úspěch
Letos jsme se zúčastnili 6. ročníku celostátní soutěže „Ko-
menský a my“. Soutěžilo se ve dvou kategoriích – výtvarné      
a literární. Velkého úspěchu dosáhli žáci 5. B ve výtvarné 
části - Veronika Cábová obsadila 3. místo, Iveta Čížová, 
Lukáš Baroň, Dana Jacková a Jiří Jurdič získali čestné 
uznání. Veronika Cábová se osobně zúčastnila slavnostního 
předávání ocenění ve dnech 26. 3 – 28. 3. v Brandýse nad 
Orlicí.

-jk-

STREET HOCKEY 2008
Již pátým rokem pořádá TV POLAR Ostrava největší žákovský tur-
naj ČEZ STREET HOCKEY 2008, který probíhá v celém Moravsko-
slezském a Olomouckém kraji a dále v okrese Vsetín. Mediálními part-
nery jsou kromě TV POLAR také Hitrádio Orion a Deník. Hrát mohou 
žáci prvních až sedmých tříd nebo prim a sekund víceletých gymnázií. 
Od února do dubna probíhají nejprve školní kola, vítězové pak odeh-
rají oblastní kola a předkolo finále. Nejlepších 64 družstev postoupilo 
do Velkého finále, které se konalo 17. dubna 2008 v ČEZ Aréně v 
Ostravě. Žáci družstva naší školy ve složení: Lukáš Ficel, Dominik Ur-
ban, Daniel Vavroš, Jan Mička, Filip Hanák a Michal Hadari se probo-
jovali do tohoto Velkého finále stejně jako vloni. V oblastním kole proti 
ZŠ Opavská jsme vybojovali vítězství 11:2 a 10:1, v předkole jsme s 
Gymnáziem Vítkov nejprve remizovali 3:3 a ve druhém utkání jsme 
vyhráli 6:2. Všichni jsme se moc těšili, i školní fandové nám v hledišti 
drželi palce a také se zúčastnili soutěže O nejlepší publikum. Družstvo 
vedl a připravoval pan učitel Petr Molek. 

-pm-

Zprávy ze ZŠ v Komenského ulici

MELECKY a.s.
Rychle expandující výrobní a obchodní společnost 

s mnohaletou tradicí v oblasti zpracování papíru 
Sídlo: Hradecká 1576/51, 746 01 Opava

hledá pro rozšíření svého týmu ve Vítkově 
pracovníka na pozici:

ÚČETNÍ / MZDOVÁ ÚČETNÍ
   Požadavky: min. SŠ vzdělání ekonomického směru, znalost 
účetnictví a mzdového účetnictví, komunikativnost, samostat-

nost, spolehlivost, znalost Microsoft Office

   Nabízíme:  zajímavé platové ohodnocení, práci v mladém 
kolektivu, možnost kariérního a profesního růstu

   Místo výkonu: výrobní závod Vítkov

Nabídky se svým strukturovaným životopisem a fotkou 
zasílejte na adresu MELECKY a.s., Hradecká 51,

 746 01 Opava nebo e-mailem: svobodova@melecky.cz
Případné dotazy volejte na tel.číslo: 553 616 220
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Úspěch v okresním kole 
fyzikální olympiády

2. dubna se Opavě konalo okresní kolo FO. Školu reprezen-
tovali Jan Vícha a Denis Csémi. Po 4 hodinách výpočtů 
skončil Honza na 3. místě (vklínil ze mezi žáky matematické 
školy) a Denis byl jedenáctý. 

Ve čtvrtek 10. dubna převzaly v Ostravě žákyně Iva Rusnáčková a 
Eliška Formánková cenu za 2. místo v kategorii výukových programů. 
Pustily se do ryze mužského tématu - zpracovaly téma MOTORY. Na 
maximálně 15 obrazovkách a s kapacitou do 5 MB se popraly s téma-
tem a porota jejich práci vybrala k ocenění.

Celostátní předhlídka 
multimediálních prezentací

V devíti kolech odpověděla trojice žáků 8.A třídy - Radek Dzim-
baník, Jiří Trnka a Martin Hanus dobře na všech 90 otázek          
a postoupila do finále. V posledním kole však získali  jen 7 bodů 
a tak si místo počítače zasloužili jen diplom a drobné ceny.   
Soutěž byla náročná a trvala dva a půl měsíce. Blahopřejeme.

Finále soutěže NAJDI CO NEZNÁŠ

Mezinárodní filmový festival 
Jeden svět 2008

Desátý jubilejní ročník festivalu dokumentárních filmů o lidských 
právech se uskutečnil v měsíci březnu v Praze a poté pokračoval         
v dalších 28 městech po celé České republice. Žáci 6. tříd naší školy 
se tohoto promítání zúčastnili, a to 9. dubna v Opavě. Děti zhlédly 
film Lakšmí a já, jenž vypovídá o 12leté indické dívce, která pracuje 
deset hodin denně, sedm dní v týdnu za měsíční plat, který se z 
pohledu jejích zaměstnavatelů rovná jedné větší večeři. Projekce 
filmů byly spojeny s besedou se zajímavými hosty.
Finanční prostředky na podpoření tohoto projektu se nám podařilo 
zajistit z dotačního programu města Vítkov.

Expedice – Karakoram 
Ve čtvrtek 3. dubna jsme se zúčastnili expedice Karakoram           
v lanovém centru Proud Ostrava. Vytvořili jsme čtyři devítičlenná 
družstva ze sedmých a devátých tříd. Naše družstva soutěžila 
nejen mezi sebou, ale také s družstvy jiných škol v kraji. Úkolem 
bylo v co nejkratší době zdolat co nejvíce překážek. Veškeré 
překážky se pohupovaly ve výšce deseti metrů a některé byly 
opravdu záludné (zvláště tandemové). Bylo třeba hodně odvahy, 
zručnosti, síly a spolupráce s kolegy. Na adrenalinový zážitek z 
lanového centra jen tak nezapomeneme.  

Společné modelování  - rodiče a děti
Akce proběhla ve dvou částech. Během první části si rodiče s 
dětmi dle vlastní fantazie modelovali výrobky z keramické hlíny. K 
dispozici měli tři druhy hlíny – červenou, černou, bílou. Při druhé 
části si děti a rodiče vypálené výrobky naglazovali. Projevil se vkus           
a zkušenost dospělých, nápaditost a fantazie dětí. Po vypálení své 
výrobky dostanou na památku. Společné modelování se dětem         
i rodičům líbilo, akce měla úspěch.   

N A B Í Z Í M E  
V Á M  T Y T O  S L U Ž B Y :

* kompletní pokrývačské práce včetně okapních 
   systémů (Bramac,Tondach, Satjam a jiné, dle 
   požadavku zákazníka), vyměření a kalkulace 
   zdarma 
* rekonstrukce komínů v nadstřešní části
* montáž střešních oken
* hydroizolace plochých střech
* natěračské a výškové práce
* instalatérské práce

Kontakty: 
Švan Erhard  Machač Libor
Skřivánčí pole 923 Těchanovická 289
tel. 604 343 719 tel. 604 845 925
svanek@seznam.cz machac.libor@seznam.cz

Základní škola v Opavské ulici
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci březnu 2007 schválila nová pravidla 
pro vydávání Vítkovského zpravodaje (k dispozici na www.vitkov.
info).  
Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  200 Kč 125 x   67 mm 400 Kč
  61 x 137 mm  400 Kč 190 x   67 mm  600 Kč
  93 x 136 mm  600 Kč 125 x 137 mm 1.000 Kč
190 x 137 mm   1.500 Kč   celá strana A4 3.000 Kč
    Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí 
formou plošné inzerce
  61 x   20 mm 30 Kč 61 x   67 mm 100 Kč
 125 x   67 mm 200 Kč   93 x 112 mm 260 Kč
 125 x   98 mm 300 Kč
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3. 5.  OBLASTNÍ PŘEBOR AUTOMODELÁŘŮ   
  ŽÁKŮ
  Na autodráze v Klokočově se uskuteční   
  oblastní přebor žáků, který umožní účast 
  na MČR v Praze 6.
  Akce Centra Vítkov

4. 5.  JÍZDY NA KONÍCH   
  Cena 20,- Kč/ jízda
  Zahrada Centra Vítkov 

5.5.  PIETNÍ VZPOMÍNKA U PAMÁTNÍKU 
16.00 hod.  OSVOBOZENÍ
 
8.5.  OTEVÍRÁNÍ CYKLOTRAS
8.00 – 9.00 hod.  Start: náměstí Jana Zajíce (budova   
  městského úřadu)

9.5.  ASTERIX A OLYMPIJSKÉ HRY
17.00 hod.  Jednoho dne při lovu kňourů přijdou Asterix  
  a Obelix náhodou na římské cvičiště, kde se  
  připravuje atlet na Olympijské hry …
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč

12. 5.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST V   
16.00 hod.   KLOKOČOVĚ
  S sebou 5,- Kč
  Akce Centra Vítkov

13.5.  SOUTĚŽNÍ ODPOLEDNE PRO DĚTI
16.00 hod.  Soutěžení v netradičních disciplínách
  Akce Centra Vítkov 

14.5.  TŘI PRASÁTKA A VLK
10.00 hod.  Velký sál kulturního domu
  Vstupné: 20 Kč

16. - 17. 5.  ÚČAST NA ZÁVODĚ HONDA CUP V   
  JABLONNÉM V PODJEŠTĚDÍ
  Akce Centra Vítkov

20.5.  KRESLENÍ NA ASFALT
15.00 – 17.00 h.  S sebou křídy. Za nejkrásnější kresby 
  dostanete sladkou odměnu.
  Akce Centra Vítkov

21.5.  NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDANKA
17.00 hod.  Nejnovější film krále českých pohádek   
  Zdeňka Trošky.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč

21.5.  O RODIČÍCH A DĚTECH
20.00 hod.  Milovat je lidské - chybovat je dědičné. 
  Komedie o otcích, synech a ženách jejich   
  života.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

KALENDÁŘ AKCÍ 23. - 24. 5.  ÚČAST NA ZÁVODĚ MORAVA OPEN VE  
  ZNOJMĚ
  Akce Centra Vítkov

23. – 25.5  NOČNÍ HRÁTKY V CENTRU VÍTKOV
  Cena : 280,-Kč
  Přihlášky nejpozději do 20.5.

26. 5.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST VE   
15.00 hod.  VÍTKOVĚ
  S sebou 5,- Kč
  Akce Centra Vítkov

29.5.  TALK SHOW O ZÁHADÁCH, 
19.00 hod.  TAJEMSTVÍCH A LEGENDÁCH V JINÉM   
  SVĚTĚ
  Vstupné: 60 Kč v předprodeji, 80 Kč na   
  místě 

1.6.  DĚTSKÉ ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE 
15.00 hod.  Zahrada Centra Vítkov
  - hry a soutěže pro děti, posezení na   
  zahradě, vystoupení mažoretek, tanečního  
  kroužku,..

2.6.  BOBULE
20.00 hod.  Letní melancholická komedie o dvou 
  kamarádech, kteří pochopí, že nejen u moře  
  se dá prožít fantastická dovolená.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč 

3.6.  KRONIKA RODU SPIDERWICKŮ
17.00 hod.  Jejich svět je blíž, než si myslíte.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč

13.6.,   VENKOVSKÝ UČITEL – film

18.6.  PASOVÁNÍ PRVŇÁČKŮ NA ČTENÁŘE

19.6.,   SMÍM TĚ POLÍBIT, NEŽ CHCÍPNU? 
19.00 hod.  – divadelní představení

25.6.   U MĚ DOBRÝ – FILM 

1.7.  TAKOVÁ NORMÁLNÍ RODINKA
 

Fotbalová utkání - květen 2008
Muži TJ Vítkov - okresní přebor
3.5. SO 16:30  Vítkov - Kozmice
8.5. SO 16:30  Vítkov - Služovice
17.5. SO 16:30   Vítkov - Kylešovice
31.5. SO 17:00  Vítkov - Litultovice

Přípravka 
12.5. PO 17:00 - Přípravka  - Slavia Opava B
26.5. PO 17:00 - Přípravka - Suché Lazce


